AN

> H H N 5 n 53602201 HANSAMOTION - Waschtischbatterie

EAN: 4015474106789
static.hansa.com/53602201

e Waschtisch e Chrom
e  Einhebelmischer e Feststehender Auslauf
e Standmontage e Schmutzfilter

o— 127 —=

- 123 —&

233.5 a-10 |~¢53 ﬂ

375 _I
Gl 1/4

o

max. 180 ——of

=
L=

G3/8
Technische Daten
Technische Eigenschaften @
Warmwasserversorgung max. +80°C @ GOOD
Arbeitsdruck 0.5-10 bar . DESIGN
Werkstoff Messing reddot design award

winner 2005

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024


https://static.hansa.com/53602201/de

> HHNSH
AYd
Ersatzteile

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP53602201

5.12

N.I.
N.I.

Name

Hebel Ausgelaufen

Schraube, M5x8, SW2.5
Kunststoffadapter

Abdeckkappe Ausgelaufen
Schraube, M4x10 SW2.5 Ausgelaufen
Luftsprudler, (2008-) Ausgelaufen
Luftsprudler Ausgelaufen
Luftsprudler, (2008-) Ausgelaufen
0-Ring, 50.52x1.78

Befestigungsschraube, M50x1 Ausgelaufen

0-Ring, 34x2

Kartusche, 4.0 Classic
Temperatur-Anschlagring Ausgelaufen
Grundplatte Ausgelaufen
Durchflusshegrenzer, 8L/min

0-Ring, 9x2

Zugstange mit Knopf

Gelenkstiick

Dichtung, 43x37x3

Befestigungsplatte

Schraube, M8x1, SW13
Befestigungssatz

AnschluRschlauch, L=430, G3/8-M10x1
0-Ring, d 7.65x1.78

Schmutzfilter

Befestigungsschraube, M8x1, L=140
Ablaufgarnitur

Anschlussrohr, L=430, M10x1
Steckschlissel, SW36

Art.-Nr.
59912854
59904755
59904778
59912856
59912855
59913248
59912858
59913248
59906841
59912859
59912533
59912791
59912799
59912860
59913095
59905095
59912804
59904624
59912506
59904765
59904766
59910749
59912515
59902337
59911684
59912474
59911441
59912550
59913900

212



